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INFORMACE PRO OBČANY – květen 2023 

 

Přestěhování pošty v Chrašticích 

Od 19. 5. 2023 bude přestěhována pobočka pošty v Chrašticích do 
budovy OÚ Chraštice.  
 
 

Sběr železného šrotu 

V pátek 19. 5. 2023 proběhne v odpoledních hodinách sběr 
železného šrotu, který budou zajišťovat členové Sboru 
dobrovolných hasičů Chraštice. Šrot určený ke sběru je možné 
umístit před své domy. 

 

 

Květinový den 

Ve středu 10. 5. 2023 proběhne tradiční český den proti rakovině, 
do kterého se zapojí také ZŠ a MŠ Chraštice. Zakoupením kytičky můžete 
podpořit boj proti rakovině.  
 
 

 

Dětský den 

Zveme všechny děti na dětský den, který proběhne v sobotu 3. června 2023. 
 
Dětský den bude zahájen tradičním chytáním ryb od 8:00 hodin u rybníka Na Dole.  
 
Od 14:00 hodin bude na školní zahradě připraven další program, který bude trvat 
přibližně do 16:00 hodin. Těšit se můžete na: 

- dětská kusová střelnice, 
- ražba mincí, 
- malování na obličej,  
- 8-mi šikovnostní hry pro děti,  
- skákací hrad.  

 
Občerstvení pro děti zajištěno! 

 

 

Vlhčené hygienické ubrousky v ČOV 

V poslední době se opět vyskytl problém s vhazováním vlhčených 
ubrousků do WC. Vyzýváme všechny občany, a zejména maminky 
s malými dětmi, aby nesplachovali do opadu vlhčené ubrousky 
a podobný materiál, který ucpává a ničí čističku odpadních vod 
a způsobuje další problémy. Jejich odstraňování je finančně náročné 
a zdražuje cenu vodného i stočného.  
 
Vlhčené ubrousky patří do směsného odpadu! 
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Samovýroba dřeva 
Žádáme občany, kteří provádí samovýrobu dřeva a pro jeho odvoz 
z lesa budou požadovat otevření závory u cesty vedoucí k lesu, aby 
tento požadavek nahlásili alespoň den předem na tel. 602 160 780, 
602 177 014 nebo na email obecchrastice@seznam.cz.  
 

 
 
 

Rybolov Na Dole 

V pondělí 1. května 2023 byl zahájen rybolov u rybníka Na Dole. 
Povolenku k rybolovu obdrží ten, kdo odpracoval 5 brigádnických 
hodin pro obec (neplatí pro trvale žijící občany nad 65 let, kteří 
obdrží povolenku na požádání).  
Ten, kdo se neúčastnil obecní brigády, má možnost brigádní hodiny odpracovat po 
dohodě s panem Srpem na tel. 606 649 261. Při rybolovu je nutné dodržovat 
stanovená pravidla, která budou zájemcům předána společně s povolenkou 
k rybolovu. 

 

 

 

Kontejner na velkoobjemový odpad 

Od soboty 10. 6. 2023 ráno do neděle 11. 6. 2023 do večerních 
hodin bude přistaven na návsi v Chrašticích kontejner na 
velkoobjemový odpad (např. na nábytek, matrace apod.).  
 

Do kontejneru je zakázáno ukládat stavební odpad, nebezpečný odpad (elektro, gumy 
oleje apod.), bioodpad, větve, železo a papír. 
 

 

 

Sběr nebezpečného odpadu 

Od soboty 10. 6. 2023 ráno do neděle 11. 6. 2023 do večerních hodin 
bude ve dvoře OÚ Chraštice umístěn kontejner, do kterého bude možné 
bezplatně vhazovat nebezpečný odpad. Je možné vhazovat zářivky, 
akumulátory, barvy, olej, tuky, laky, rozpouštědla, kyseliny, detergenty, 
fotochemický materiál, léky, pesticidy, hydroxidy, televize, ledničky 
a pneumatiky bez disků (pouze z osobních vozů). 
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